



В Жуковском районе местная жительница признана виновной в убийстве мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летней жительницы Жуковского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 7 января 2016 года в ночное время осуждённая, находясь на лестничной площадке одного из общежитий города Кремёнки Жуковского района, в ходе ссоры, возникшей с ранее неизвестным ей 37-летним потерпевшим, нанесла последнему кухонным ножом один удар в область живота. От полученного колото-резанного ранения мужчина скончался в автомобиле скорой медицинской помощи, прибывшей по вызову.

В ходе предварительного следствия осуждённая свою вину признала в полном объёме. Суд, рассмотрев собранные следствием доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

Стоит отметить, так как преступление осуждённой было совершено в возрасте 17 лет, в ходе расследования уголовного дела следователем были установлены причины и условия, послужившие совершению несовершеннолетним лицом особо тяжкого преступления. В органы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних следователем внесено представление об устранении выявленных нарушений.

По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено трое должностных лиц, а также приняты определенные меры к устранению выявленных причин и условий, послуживших совершению особо тяжкого преступления.

10 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1037360>